

Информационный циркуляр

INFCIRC/1027

26 августа 2022 года

Общее распространение

Русский

Языки оригинала: английский, русский

Сообщение Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 25 августа 2022 года

1. Секретариат получил верbalную ноту Постоянного представительства Российской Федерации при Агентстве от 25 августа 2022 года.
2. В соответствии с просьбой вербальная нота настоящим распространяется для сведения всех государств-членов.

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog - Karl - Strasse 182
A-1220 Wien

Tel. (043-1) 282 53 91, 282 53 93
Fax (043-1) 280 56 87

№ 3200-н

Постоянное Представительство Российской Федерации при международных организациях в Вене свидетельствует свое уважение Секретариату Международного агентства по атомной энергии и имеет честь сообщить следующее.

Российская сторона вновь обращает внимание международного сообщества на преступные действия киевского режима, направленные на создание угроз безопасному функционированию ядерных объектов.

4, 9 и 12 августа в Курчатовском районе Курской области Российской Федерации украинскими диверсионными группами совершены подрывы шести опор высоковольтных линий электропередач (110, 330 и 750 кВ), через которые с Курской АЭС (КуАЭС) осуществляется электроснабжение объектов промышленности, транспорта, социальной инфраструктуры и населения.

Действия украинских диверсантов привели к нарушению технологического процесса функционирования КуАЭС.

В настоящее время ситуация на станции следующая: к сети подключены энергоблоки № 2 и № 3; энергоблок № 4 находится на плановом ремонте с 31 мая, а энергоблок № 1 с 19 декабря - в режиме эксплуатации без генерации.

СЕКРЕТАРИАТУ МЕЖДУНАРОДНОГО
АГЕНТСТВА ПО АТОМНОЙ ЭНЕРГИИ
г. Вена

С 4 по 12 августа происходило снижение суммарной мощности КУАЭС в связи с отключением линий электропередач, отходящих от станции.

Радиационный фон на объекте и прилегающей территории находится на уровне, соответствующем нормальной эксплуатации энергоблоков, и не превышает естественных фоновых значений.

Вызывает озабоченность упорное стремление киевского режима ради достижения сиюминутной политической выгоды создавать риски масштабной техногенной катастрофы, последствия которой могут затронуть значительную часть европейского континента.

Приываем международное сообщество оказать давление на украинское руководство и принудить к прекращению обстрелов, атак и диверсий в отношении объектов ядерно-энергетического комплекса и соответствующей инфраструктуры.

Постоянное Представительство Российской Федерации обращается к Секретариату с просьбой в кратчайшие сроки распространить эту информацию среди всех государств-членов Агентства.

Постоянное Представительство Российской Федерации пользуется случаем, чтобы возобновить Секретариату уверения в своем самом высоком уважении.



Вена, *25*²⁵ августа 2022 года